
           ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

 MURIAÉ-PREV (10/04/2014) 

 AOS DEZ DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2014, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE DO 

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DE MURIAÉ, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE OS MEMBROS EFETIVOS E 

SUPLENTES DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS. FOI CONFIRMADA A PRESENÇA NOMINAL DOS 

MEMBROS: VÍCTOR CAVALARI, LEILA ANGÉLICA, PEDRO ALVES VIEIRA JÚNIOR, ANTÔNIO JOSÉ 

PEREIRA DE OLIVEIRA, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, STELAMARIS SCHUENCK BARBOSA 

REZENDE, CLÁUDIA BRAGA DUTRA, REGISTRADAS AS AUSÊNCIAS DE GILMAR LOPES DE FARIA, 

FRANCISCO DE ASSIS SOUZA JÚNIOR, CARLOS EDUARDO ALVES DOS REIS. APÓS A VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM COM A MAIORIA QUALIFICADA DOS MEMBROS, FOI INSTALADA A SESSÃO PELO SR. 

PRESIDENTE DO COMITÊ  DE INVESTIMENTOS, QUE APRESENTOU AOS MEMBROS, A POSIÇÃO E 

LEITURA SOBRE O CENÁRIO ECONÔMICO ATUAL DO CONSULTOR ECONÔMICO SR. PAULO DI BLASI E 

DO REPRESENTANTE DA GEICO-CAIXA, GESTOR DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS DO MURIAÉ-PREV, 

SR. CIRO MIGUEL E SRA. MILENA BATALHINI. O FOCO DAS CONSIDERAÇÕES DOS DOIS ESPECIALISTAS 

FOI A CONTINUIDADE DO CICLO DE ALTA DA SELIC PELO BACEN QUE IMPACTA DE FORMA NEGATIVA 

OS INVESTIMENTOS EM RENDA PRÉFIXADA DE LONGO PRAZO, COMO OS FUNDOS IMA; INFLAÇÃO 

CONTINUA PERSISTENTE E HÁ PERSPECTIVA DE ATUAÇÃO DO BACEN COM MAIS UMA ELEVAÇÃO DE 

0,25% NA SELIC NA PRÓXIMA REUNIÃO DO COPOM, JUSTIFICANDO UMA POSIÇÃO DEFENSIVA DE 

CARTEIRA COM INVESTIMENTOS EM FUNDOS DE CURO PRAZO E SUGESTÃO DE MANUTENÇÃO DE 

POSIÇÃO EM FUNDOS IRFM, DI E SELIC. OS MEMBROS APRECIARAM AS CONSIDERAÇÕES TECIDAS 

PELO CONSELHO FISCAL NO RELATÓRIO DE APROVAÇÃO DE CONTAS DO FUNDO PREVIDENCIÁRIO 

EM 2013 E POR UNANIMIDADE CONCORDARAM QUANTO A ELABORAÇÃO DE CONTESTAÇÃO 

TÉCNICA DAS CRÍTICAS RELATIVAS À CARTEIRA DE INVESTIMENTOS EM 2013, SOBRETUDO QUANDO 

ELA TRATA A VOLATILIDADE DO MERCADO FINANCEIRO NACIONAL EM 2013 COMO PERDAS 

PATRIMONIAIS DO FUNDO E SUPOSTAS MEDIDAS QUE O COMITÊ DE INVESTIMENTOS PODERIA 

ADOTAR, UMA VEZ QUE, O RESPEITADO CONSELHO, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE ESTEVE 

AUSENTE DE TODAS AS REUNIÕES DO COMITÊ DURANTE 2013 (REGISTRADO NAS ATAS DAS 

REUNIÕES) E NÃO PODE CONHECER QUE TODAS AS MEDIDAS POSSÍVEIS PARA A MELHOR 

RENTABILIDADE DA CARTEIRA FORAM ADOTADAS PELO COMITÊ NAS REUNIÕES DE 2013 E QUE A 

RENTABILIDADE DA CARTEIRA DO MURIAÉ-PREV OBTEVE EM UM ANO DE CONTRAÇÃO ECONÔMICA 

NACIONAL, UM DOS MELHORES RESULTADOS PERCENTUAIS DE RENTABILIDADE QUE SE CONHECE A 

NÍVEL NACIONAL, SUPERANDO REGIMES PRÓPRIOS COMO A PREVI E O DO MUNICÍPIO DO RIO DE 

JANEIRO. CONCLUINDO, OS CONSULTORES RATIFICARAM OS RESULTADOS DO MURIAÉ-PREV, 

LOUVANDO O DESEMPENHO E PERFORMANCE EM 2013 E CONSIDERARAM TECNICAMENTE QUE A 

CARTEIRA DO MURIAÉ-PREV ESTÁ EQUILIBRADA E ADEQUADA PARA O MOMENTO. DESTARTE, 

PROCEDEU O PRESIDENTE DO COMITÊ A ABERTURA DA ETAPA DA INDICAÇÕES DOS MEMBROS E 

FORAM APRESENTADAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES PELOS MEMBROS DO COMITÊ, DORAVANTE 

RATIFICADAS NA SEGUINTE VOTAÇÃO: 

1) DE AUTORIA DO SR. ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS: MANUTENÇÃO DAS POSIÇÕES 

DA CARTEIRA DE FEVEREIRO DE 2014 COM ALOCAÇÃO DOS NOVOS RECURSOS 

ADVINDOS DOS REPASSES DAS CONTRIBUIÇÕES EM MARÇO DE 2014 NOS FUNDOS DE 

INVESTIMENTOS IRFM 1; 

 

RATIFICADA PELA UNANIMIDADE DOS VOTOS PRESENTES. 



 

CONCUÍDA A VOTAÇÃO ACIMA, FOI CONSAGRADA PELA UNANIMIDADE QUALIFICADA DOS 

VOTOS, A INDICAÇÃO DE AUTORIA DO SR. ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, QUE SERÁ 

ENCAMINHADA À PRESIDÊNCIA DO MURIAÉ-PREV PARA PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS. 

ENCERRADA A PAUTA DOS TRABALHOS E NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE DO COMIN 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 11:00, NA QUAL EU , 

ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, LAVREI A 

PRESENTE ATA E QUE VAI ASSINADA PELOS MEMBROS PRESENTES À REUNIÃO. 

 

 

Stelamaris Schuenck Barbosa Rezende 
 

 

Antônio José Pereira de Oliveira 

 

 

Alessandro Rodrigues Campos   
 

 

Claúdia Braga Dutra 
 

 

Víctor Cavalari Vieira de Oliveira 
 

 

Leila Angélica de Araújo Machado 
 

 

Pedro Alves Vieira Júnior 
 

 

 

 Muriaé, 10 de abril de 2014. 


